



警营处处红歌飞

——全市公安机关庆祝建党90周年红歌、警歌、诗歌选拔赛掠影



市公安局交警支队民警在合唱《山阳卫士之歌》、《河南公安之歌》、《毛主席的战士最听党的话》等歌曲。



武陟县公安局红歌合唱队在演唱。



市公安局中站派出所民警在合唱《山阳卫士之歌》、《河南公安之歌》、《走向复兴》等歌曲。

本报通讯员 宋强 韩涛

连日来,我市各级公安机关红歌飞扬、警歌嘹亮,庆祝建党90周年红歌、警歌、诗歌选拔赛如火如荼地进行。

全市公安机关庆祝建党90周年红歌、警歌、诗歌选拔赛于5月30日启动,对沁阳、温县等6个县市公安局,解放、山阳等8个城区派出所及交警、武警、消防等7个警种支队的参演节目进行选拔。为了提高此次选拔赛的表演水平,市公安局公共关系部专门聘请专家进行现场指导。

据悉,为充分展示全市公安民警永葆忠于党、

忠于祖国、忠于人民、忠于法律的政治本色,展示我市公安机关和广大民警“忠诚为民、拼搏奉献”的良好形象,市公安局拟定于6月底在市龙源湖公园广场举行“永远跟党走”——庆祝建党90周年大型警民互动红歌警歌激情演唱会,届时将组织数千名公安民警、武警官兵、消防官兵、保安巡防队员与特邀单位进行互动演唱,并举行特种警用车辆装备展和“警民共建单位”授牌仪式。

此次选拔赛在全市公安机关引起强烈反响,民警纷纷表示,今年是建党90周年,唱红歌很有意义,高唱警歌更能鼓舞士气,他们将以饱满的激情、高亢的歌声抒发自己对警察事业的热爱,表达自己对维护社会稳定、服务人民群众的决心。



市公安局刑侦支队民警在合唱《山阳卫士之歌》、《河南公安之歌》、《团结就是力量》等歌曲。



市公安局和派出所民警在合唱《山阳卫士之歌》、《河南公安之歌》、《十送红军》等歌曲。



市公安局监管支队民警在合唱《山阳卫士之歌》、《河南公安之歌》、《毛主席的日记心上》、《八角楼的灯光》等歌曲。



博爱县公安局民警在朗诵诗歌。



市公安局特警支队民警在合唱《四渡赤水》、《祖国不会忘记》等歌曲。



温县公安局红歌合唱队在演唱。



市公安局山阳派出所红歌合唱队在表演。(照片均由景轩摄)

标题新闻

市公安局召开高考安保协调会

市公安局部署 文明交通示范公路创建活动

我市专项检查校园安全工作

我市公安机关开展反拐宣传

市交警部门开展 交通肇事逃逸案侦破攻坚战

市公安交警支队 让群众零距离感受智能交管

本报讯(通讯员于强)为充分展示公安交警科学管理交通的成果,进一步提高执法透明度,让广大交通参与者更加了解、支持公安交警管理,5月28日,市公安交警支队邀请大学生、校园小记者、网民、车友代表五十余人走进警营,参观智能指挥大厅、执法服务中心等公安交警服务设施。



民警向大家介绍了酒后驾车的危害、酒驾引发的交通事故、“醉驾入刑”以及新修改的《道路交通安全法》、文明交通行动计划等。“校园E族”负责人王正军感慨地说:“我平常偶尔也会有些违规行为,比如在机动车道骑电动自行车,今天看到这么多交通事故案例,心里很震撼,以后再不敢违规了。”

在执法服务中心,民警向大家讲解了交通违法行为处理程序。随后,大家观看城市智能交通管理宣传片,参观交警支队智能交通指挥控制中心,民警就视频监控和电子警察系统抓

拍交通违法行为过程,指挥中心主要功能、科技手段在查处交通违法行为方面的应用、路况信息的收集、播报和告知方法等方面作了详细讲解。大家对这种现代化管理手段啧啧称赞,纷纷拿出相机拍照留念。

参观中,市公安交警支队领导和相关部门负责人与参观人员进行交谈,使大家对交警部门的工作及当前交通安全形势有了深入了解。许多人纷纷表示,在以后的工作和生活中,一定做一个遵守交通法规、文明安全出行的人。

因为民警在为代表们演示智能交通违法信息采集系统。于强 摄

《警徽照亮的亲情》后续报道

半世纪离散今团圆 送两面锦旗谢公安

本报记者 高小豹

“看到弟弟、妹妹过得好好的,俺这打心眼里高兴,感谢民警让俺一生再无遗憾!”6月3日上午,市公安局马村派出所院内鞭炮声声,冯绍芝老人在家人的陪同下,将两面写着“立警为公,警民情深”、“五十一年长相思,民警走访解民忧”的锦旗送给所长段永忠和政委张新武,表达他对民警王红军帮自己寻找离散51年亲人的感激之情。

今年86岁的冯绍芝是马村区老宿舍居民。一生坎坷的他在13岁那年被日本侵略兵抓走,直到1960年才与弟弟、妹妹见上一面。此后,弟弟、妹妹迫于生活压力,离家后一直杳无音信。今年3月份,丽园社区民警王红军在走访中了解到冯绍芝老人日夜思念弟弟、妹妹,便利用工作之余,从陕西西安、铜川、宝鸡、安康、商洛、渭南等城市的人口信息中帮老人查找线索。经过一个多月的筛查,王红军终于找到老人的弟弟、妹妹——远在渭南的冯志林、冯忠英。5月27日,为让老人圆

梦,马村派出所派专人、专车,护送老人前往渭南认亲。5月31日,本报以通讯《警徽照亮的亲情》对此事作了详细报道。

“冯哥回来后可高兴了,逢人便说民警陪他去陕西渭南的事。”马村区老宿舍居民沈秀荣说。她今年76岁,从1958年就与冯绍芝做邻居。她告诉记者,以前,冯绍芝与邻居闲聊时,一说到弟弟、妹妹就掉泪。他也曾多次让儿子去陕西寻找,还在当地电视台播发寻人启事,但都没有结果。两个月前,冯绍芝告诉邻居,王红军主动上门帮他寻找弟弟、妹妹,还拿出民警打印的相片让大家帮着辨认。“看过上百张相片也没找到他的弟弟,连我们都觉得没希望了,可王红军还在一张接一张地拿照片让我们辨认。”沈秀荣说,“现在民警不仅为冯哥找到了弟弟、妹妹,还让他们见了面,甭提他有多高兴了。”

冯绍芝从渭南回来时已是次日1时左右,一路都没合眼的他只睡了四个小时就起床了。“心里高兴呀,



冯绍芝夫妇向马村派出所所长段永忠(左一)、政委张新武(右二)介绍他在陕西渭南见到弟弟、妹妹的感人情景。本报记者 高小豹 摄

睡不着。在陕西渭南看到弟弟、妹妹过得挺好,俺一生再无遗憾了。派出所领导对俺一家真好,今后俺要让孩子们好好工作,来报答民警对俺家的恩情。”说到渭南认亲之行,冯绍芝不断擦拭幸福的眼泪。

“全国公安系统开展‘大走访’开门评警活动,就是要让民警深入群众生活,爱民、知民、为民、助民,从点点滴滴中察访民情,在平平常常中服务群众。”握着冯绍芝布满老茧的手,段永忠深情地说,“王红军踏踏实实帮老人寻找亲人,是我们每一个民警都应该做的。”



警营风采 典型推树 系列报道

抓捕“白日盗”

【案件回放】

日前,武陟警方经过专案攻坚,将发生在该县的系列撬门入室盗窃案件全部侦破,涉案的3名犯罪嫌疑人全部落网。

今年3月份以来,武陟县大虹桥、大封、北郭、小董、西陶、宁郭等地连续发生入室盗窃案件,犯罪嫌疑人利用人们下地干活,家中无人之机,翻墙入院,撬门入室,疯狂盗窃。从现场情况来看,犯罪嫌疑人总是将被盗人家厨房的刀具拿到其实施盗窃的现场,此类案件极易转化为入室抢劫杀人的恶性案件,严重影响群众生命财产安全。为此,武陟县公安局领导多次召开案情分析研判会,责成刑侦大队成立专

案组限期破案。

该大队集中优势警力,全力攻坚。与此同时,市公安局也将该系列“白日盗”案作为必破案件挂牌督办。

专案组通过大量走访调查,分析犯罪嫌疑人分为两三人,其中一人年龄20-30岁,身高1.65米,作案后乘坐一辆灰色面包车逃离现场,随即对符合条件的重点人员、重点车辆进行拉网排查。

4月7日,专案组获取一条重要线索,牌照为豫H69xxx的面包车在宁郭镇张庄村出现。专案民警迅速赶到张庄,发现该车已向博爱县逃窜,又迅速追击,在博爱县阳庙镇将犯罪嫌疑人连某、陈某抓获。经突审,陈、连二人对勾结大封镇司机马村村民何某入室

盗窃作案30余起的犯罪事实供认不讳。当日下午,专案民警抓获何某,并在其住处查获了部分赃物。

【警方提示】

犯罪嫌疑人利用白天人们下地干活、家中无人之机进行盗窃,给受害人造成了较大经济损失。在此,警方提醒广大农民朋友,日常生活中要增强防范意识,家里不要存放大量现金,外出时一定要锁好门窗,同时邻里相互照应,街道开展巡查,使外来人员不能轻易进入农户,防止盗窃案件发生。

【播出媒体】

焦作公安网:www.jzga.gov.cn。
焦作教育电视台播出时间:周一至周五每晚19:25播出,周五首播。
张敬 张伟

高考考生谨防钱财被忽悠

高考今天开考,各大院校招生工作也将拉开帷幕。历年来每到高考前后,各种利用高考进行诈骗的不法行为也随之而来,而且行骗花样不断翻新。为此,警方提醒广大考生和家长,谨防由高考引发的链条式诈骗行为。

一、由高考引发的链条式诈骗一般主要集中在三个阶段,形成独特的诈骗链:

1.考试篇。全国统考期间,犯罪分子自称可以提供试题及答案、可以传递答案或者“免试”即可入名校等,从而实施“媒体钓鱼”或者手机短信类诈骗。

2.录取篇。考试完毕后,即录取前夕和录取过程中,犯罪分子自称有熟人关系,花钱可以让考生上好大学、学好专业,不够分可以让考生上大学等,从而实施“媒体钓鱼”或者手机短信类诈骗。同时,有的犯罪分子变通或者伪造大学录取通知书,让当事人事先将学杂费打入其账户,达到诈骗的目的。

3.升级篇。录取结束后,犯罪分子会以自己的子女高考落榜后想不开,跳楼或者自杀等引发后遗症,至今尚未治愈,到此寻求名医,进而实施“寻医治病”或者封建迷信类诈骗。

二、几类常见诈骗手段:

1.通过手机短信或“媒体钓鱼”进行诈骗。主要通过手机短信息、互联网向考生或家长发送“出售高考试题”、“可以传递标准答案”、“花钱可以上重点大学”等虚假信息。

2.谎称自己是院校招生代理或高校招生人员,与高校领导和招生办人员有特殊关系,谎称有内部指标或者声称可以低分高录等进行诈骗,明示或者暗示可以收钱帮忙。有些骗子甚至还会拿出一些伪造的证件和空白录取通知书,要家长先付定金再帮忙,收取定金后就逃之夭夭。

3.打着自主招生或者定向招生(公开叫价,以收取“定向费”骗取钱财)的幌子诈骗,声称自主招生就是不要分数线,花上数万元即可搞定。

4.混淆教育形式诈骗。一些招生骗子混淆网络教育、成人教育、自学考试助学辅导与普通高等教育的区别。家长花钱后,学生就读的并非普通高等教育,而是自考试点班、成人教育预备班或网络学院。

5.变通或者伪造大学录取通知书,让考生将学杂费先打入其银行账户,以达到诈骗钱财的目的。

6.利用少数新机制高校违规招生进行诈骗。近几年少数高校,独立学院游离于招生体制之外招生,从而使一些不法分子借机大做文章,向违规招生高校推介,向家长收取好处费等。

7.利用考生或家长对投档程序的不了解进行诈骗。一些骗子通过查询了解到考生的投档轨迹后,将本属于正常投档和录取的考生说成是由于他花钱疏通关系才被投档或录取,从而骗取考生家长的钱财。

警方提醒考生及家长,务必认清上述各类诈骗手段,多一分细心,多一次咨询,谨防上当受骗。
景轩